

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 6183/2023-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Bc. Martin Baudis
Mobil +420 601 570 898
E-mail BaudisM@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Velim - Poříčany, BC - Přestupní terminál Poříčany“

- na zhotovení stavby

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace (dodatečné informace) Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:

Dotazy č. 1 a 2 jsou zodpovězeny v náhradním termínu (+2 pracovní dny), přičemž byla adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.

Dotaz č. 1:

V Příloze.2c, ZTP, bod 2.2. Související dokumentace Zadavatel zmiňuje existenci 2 stavebních povolení týkajících se soutěžené akce: 1.SP čj. DUCR-19653/20/Ka ze dne 23. 4. 2020 a 2.SP čj.: MUCB 4343/2015/OD/ka ze dne 23. 2. 2015. Tato povolení chce předat zhotoviteli až před podpisem smlouvy o dílo. Stavba zadavatele SŽ se nachází na pozemcích ve vlastnictví obce Poříčany a ve střetu s inženýrskými sítěmi jiných vlastníků a provozovatelů. Uchazeč se domnívá, že znalost podmínek realizace včetně povolení stavby umožní podat kvalitnější nabídku, která tyto vlivy zohlední.

Uveřejní zadavatel vydaná stavební povolení včetně složky projednání?

Odpověď na dotaz č. 1:

Platná stavební povolení jsou v příloze tohoto Dodatku č. 1.

Dotaz č. 2:

V materiálu Pokyny pro dodavatele, body 9.1. a 12.3., Zadavatel požaduje předložení Harmonogramu stavby. Současně v Příloze.2c, ZTP, bod 3. Koordinace s jinými stavbami Zadavatel požaduje koordinaci zejména s akcemi: a) Velim - Poříčany, BC; investor SŽ, termín 6/2020 až 08/2023 a b) Rekonstrukce místních komunikací Poříčany; investor obec Poříčany, realizace 2019 až 2023.

Jakým způsobem má koordinaci výše uvedených akcí zohlednit uchazeč v navrženém Harmonogramu stavby?

Odpověď na dotaz č. 2:

V rámci dokončování stavby Velim-Poříčany, BC musí dojít ke koordinaci s dokončováním technologických objektů u výpravní budovy a protihlukových stěn. Práce musí být zkoordinovány nebo zahájeny až 1. 8. 2023 po skončení zmíněné akce. Obec Poříčany již dokončila rekonstrukci komunikací, není nutná koordinace s jejich stavbami.

Dotazy č. 3 - 13 jsou zodpovězeny v řádném termínu

Dotaz č. 3:

1) V dokumentu „Pokyny pro dodavatele...” v bodě 8.3 uvádíte pro splnění profesní kvalifikace požadavek na živnostenské oprávnění pro nakládání s nebezpečnými odpady. V žádném objektu z výkazu výměr není uvedena položka, která by však tuto vlastnost reflektovala a předvíдалa. Toto výběrové řízení řeší komunikace a zpevněné plochy na území, kde se již několik zásahů do stávající vozovky včetně podloží provádělo a nebylo zapotřebí nakládání s nebezpečnými látkami. Vyloučení tohoto požadavku by nijak neomezovalo evidenci o nakládání s odpady a při případném výskytu by se postupovalo v souladu s platnou legislativou.

Trvá zadavatel na zmíněném požadavku pro splnění profesní kvalifikace? Domníváme se, že pro dané činnosti v tomto území není nutné a současně by toto „teoretické“ kritérium velmi omezilo počet účastníků v soutěži, kteří by měli předpoklad pro kvalitní provedení komunikací.

Odpověď na dotaz č. 3:

Investor vyhovuje dotazu a upouští od požadavku na doložení. Přílohou tohoto Dodatku č. 1 jsou upravené Pokyny pro dodavatele, kde v bodě 8.3., odrážka druhá byl vypuštěn požadavek na oprávnění k podnikání pro nakládání s nebezpečnými odpady.

Dotaz č. 4:

2) Ve výkazu výměr je uvedeno množství s hodnotou 0 u následujících položek:

50	M	59217023	obrubník betonový chodníkový 100x15x25cm	M	0,000
108	K	936174312	Montáž stojanu na kola pro 10 kol kotevními šrouby na pevný podklad	kus	0,000
109	M	74910152	stojan na kola na 10 kol oboustranný, kov 730x1750x500mm	kus	0,000

Upraví zadavatel zveřejněný výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č. 4:

Upraven výkaz výměr:

Položka č. 50 – 521m – souvisí s položkou č. 49.

Položky č. 108 a 109 byly odstraněny.

Dotaz č. 5:

3) Ve výkazu výměr je v části pro sadové úpravy uvedeno:

2	K	183101113	Hloubení jamek bez výměny půdy zeminy tř 1 až 4 objem do 0,05 m3 v rovině a svahu do 1:5	kus	148,000
	PP		Hloubení jamek pro vysazování rostlin v zemině tř.1 až 4 bez výměny půdy v rovině nebo na svahu do 1:5, objemu přes 0,02 do 0,05 m3		
	VV		"keře"		
	VV		44+39+38+27		148,000
12	M	026700R4	trnka obecná/Prunus spinosa	kus	44,000
	PP		trnka obecná/Prunus spinosa		
	VV		keř kontejnerovaný 60-100cm		
	VV		44		44,000
13	M	02652024	růže /Rosa/canina	kus	39,000
	PP		růže /Rosa/canina		
	VV		keř kontejnerovaný 60-100 cm		
	VV		39		39,000
14	M	02652024R3	Zimolez obecný Lonicera xilosteuum	kus	77,000
	PP		Zimolez obecný Lonicera xilosteuum		
	VV		keř kontejnerovaný 60-100cm		
	VV		77		77,000

Jestliže množství hloubených jamek keřů má odpovídat množství keřů vysazovaných měl by být počet 44 + 39 + 77 = 160ks a chybí tak 12 jednotek u hloubení.

Je toto množství v pořádku nebo upraví zadavatel výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č. 5:

Položka č. 2 – byly upraveny.

Dotaz č. 6:

4) Ve výkazu výměr je uvedeno množství frézování 1204 m³ a poplatek za skládku pro množství 812 t + 812 t = 1624 t. Uchazeč se domnívá, že buď je uvedené množství za poplatek nedostatečné nebo je špatně uvedené množství frézování.

Může zadavatel potvrdit nebo upravit výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č. 6:

Položka byla opravena. Množství 1204m³ x objemová na 2,4 t/m³ = 2889,6t.

Dotaz č. 7:

5) Ve výkazu výměr jsou poplatky za skládku uváděny duplicitně bez znatelné odlišnosti. I přes jejich duplicitu je pravděpodobně jejich množství nedostatečné.

25	K	R015111	LIKVIDACE ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 05 04 VYTĚŽENÉ ZEMINY A HORNINY - I. TŘÍDA TĚŽITELNOSTI včetně dopravy	T	1 808,108
26	K	R015130	LIKVIDACE ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 17 03 02 VYBOURANÝ ASFALTOVÝ BETON BEZ DEHTU včetně dopravy	T	812,000
27	K	R015160	LIKVIDACE ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 02 01 03 SMÝCENÉ STROMY A KEŘE včetně dopravy	T	7,400
28	K	R015160.1	LIKVIDACE ODPADŮ NEKONTAMINOVANÝCH - 02 01 03 SMÝCENÉ STROMY A KEŘE včetně dopravy	T	7,400
30	K	R997013801	Likvidace odpadu betonového kód odpadu 170 101 vč. dopravy	T	319,000
31	K	R997013801.1	Likvidace odpadu betonového kód odpadu 170 101 vč. dopravy	T	319,000
32	K	R997223845	Likvidace odpadu asfaltového bez dehtu kód odpadu 170 302 vč. Dopravy	T	812,000
33	K	R997223855	Likvidace zeminy a kameniva kód odpadu 170 504 vč. dopravy	T	1 808,108

Může zadavatel potvrdit nebo upravit výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č. 7:

Duplicita odstraněna – položky ř. 28, 31, 32, 33.

Položka č. 26 byla opravena, ostatní množství dle názoru investora v pořádku.

Dotaz č. 8:

6) Ve výkazu je kladení dlažby v množství 1920 m². Materiál dlažeb (bez ztrátého) v součtu neodpovídá této ploše: 1007 + 26 + 867 + 28 = 1928 m².

Opraví zadavatel výkaz výměr?

Odpověď na dotaz č. 8:

Položka dána do souladu. Položka uvažována vč. základného ztrátého.

Dotaz č. 9:

7) Osazování obrubníků a jejich materiálové položky uvedené ve výkazu zřejmě také neodpovídají.

60	K	916132113	Osazení obruby z betonové přídlažby s boční opěrou do lože z betonu prostého	m	539,000
61	M	59218002	krajník betonový silniční 500x250x100mm	m	549,780
62	M	59217017	obrubník betonový chodníkový 1000x100x250mm	m	531,420
63	K	916131213	Osazení silničního obrubníku betonového stojatého s boční opěrou do lože z betonu prostého	m	78,000

64	M	59217029	obrubník betonový silniční nájezdový 1000x150x150mm	m	79,560
65	K	916241213	Osazení obrubníku kamenného stojatého s boční opěrou do lože z betonu prostého	m	637,000
66	M	58380004	obrubník kamenný žulový přímý 1000x250x200mm	m	460,410
67	M	58380434	obrubník kamenný žulový obloukový R 3-5m 250x200mm	m	131,840
68	K	916431112	Osazení bezbariérového betonového obrubníku do betonového lože tl 150 mm s boční opěrou	m	62,000
69	M	CSB.0019978.URS	Obrubník HK přímý (290/1006/400)	kus	49,980
70	M	CSB.0019961L.URS	Obrubník HK náběhový levý (130-190/1006/400)	kus	2,040
71	M	CSB.0019961P.URS	Obrubník HK náběhový pravý (130-190/1006/400)	kus	2,040

Je dle zadavatele uváděné množství ve výkazu výměr v pořádku?

Odpověď na dotaz č. 9:

Byly opraveny položky č. 60 + 68. Ostatní položky bezeměny.

Dotaz č. 10:

8) V objektu SO 302 Dešťová kanalizace se nachází položky pro pažení, lože, obsyp i nakládání výkopku. V tomto objektu, ale není příslušná položka pro hloubení rýh nebo odkopávky apod..

Doplní zadavatel zemní práce pro dešťovou kanalizaci do příslušného objektu?

Odpověď na dotaz č. 10:

Doplněna položka č. 34 – Odkop pro spodní stavbu silnic a železnic TR I.

Dále položka č. 35 – Likvidace odpadů

Dotaz č. 11:**Díl_2_Smlouva o dílo včetně jejích příloh**

V poskytnuté zadávací dokumentaci v dokumentu Návrh SOD jsme v závěrečné rekapitulaci příloh smlouvy nenalezli odkaz na příložený dokument ZTP_Terminal_Poříčany (Příloha č.2 c) Zvláštní technické podmínky Zhotovení stavby. Přitom dále v krycím listu přílohy č.2 jsou uvedeny. Ptáme se zadavatele, zda doplní odkaz na tuto přílohu do návrhu smlouvy o dílo do výčtu příloh?

Odpověď na dotaz č. 11:

Dle názoru zadavatele je dokumentace kompletní včetně všech příloh. I dotaz č. 12 se odkazuje na ZTP.

Dotaz č. 12:

Díl 2_Smlouva o dílo včetně jejich příloh

V poskytnuté zadávací dokumentaci v dokumentu ZTP Terminál Poříčany Zvláštní technické podmínky je č. 1.1.2 Rozsah Díla „Velim-Poříčany, BC – Přestupní terminál Poříčany“ je: mimo jiné zpracování Realizační dokumentace stavby (dále RDS). Při procházení dalšího dokumentu stavby Soupis Prací jsme však nikde nenalezli položku pro tyto práce. Může zadavatel vysvětlit na jaké objekty bude požadovat vypracování RDS a v případě, že bude doplní položku do rozpočtu nebo má být tato činnost rozpuštěna do položek stavby?

Odpověď na dotaz č. 12:

Náklady na případné RDS prosíme rozpustit v cenách položek stavby. Investor nevyžaduje RSD na stavební práce. RDS je požadována pouze na technologické zařízení.

Dotaz č. 13 - (žádost o prohlídku místa plnění):

Žádost uchazeče dle článku 10.1. ZD Díl 1 Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Část 2 Pokyny pro dodavatele

Na základě výše uvedeného článku si dovoluujeme požádat zadavatele o zajištění organizované prohlídky místa plnění a jeho okolí, z důvodů zmíněné probíhající stavby SŽ s.o. - Velim – Poříčany, BC dle Přílohy SOD č. 2 c).

Z poskytnuté dokumentace nejsou zcela zřejmé přístupy pro obě stavby a jejich vzájemné provázání, proto považujeme důležité vyjasnit tento stav v rámci přípravy nabídky.

Odpověď na dotaz č. 13:

*Prohlídka místa plnění se bude konat dne **31. 3. 2023 v 10:00 hodin**, sraz prohlídky před výpravní budovou v Poříčanech. Dodavatelé se mohou přihlásit na prohlídku místa plnění e-mailem na adrese kontaktní osoby pro prohlídku místa plnění nejpozději 24 hodin před konáním prohlídky.*

Kontaktní osobou pro prohlídku místa plnění je:

*Jméno a příjmení: **Bc. Petr Fink***

*Telefon: **+420 724 765 559***

*e-mail: **Fink@spravazeleznic.cz***

Přílohy:

- **Výkaz výměr – verze 02**
- **Pokyny pro dodavatele vč. příloh oprava 1**

Sdělení zadavatele:

Vzhledem ke skutečnosti, že byly zadavatelem provedeny takové **změny/doplnění zadávací dokumentace**, které mohou rozšířit okruh možných účastníků zadávacího řízení, musí zadavatel postupovat v souladu s ust. § 99 odst. 2 ZZVZ a prodloužit lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délku, tj. nejméně 33 dnů. Z uvedeného vyplývá, že lhůta pro podání nabídek, prodloužená tak, aby ode dne odeslání změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila celou svou původní délku, bude 26.04.2023.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací“ bude uveřejněn na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení:

IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 05 / 04 / 2023 nahrazeno: **26 / 04 / 2023** Čas 09:00

IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek

Datum: 05 / 04 / 2023 nahrazeno: **26 / 04 / 2023** Čas 09:00

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

.....
Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)